
 

  

   
 

SAMBUTAN  

BUPATI BEKASI 

 

ACARA        : APEL HUT SATPOL-PP KE-72 DAN  

 SATLINMAS KE-60 TINGKAT KABUPATEN  

 BEKASI TAHUN 2022 

HARI/TGL.   : SENIN, 14 MARET 2022 

PUKUL         : 08.00 S/D SELESAI 

TEMPAT       : GUEST HOUSE PEMKAB BEKASI 

 

 

 

    

 

 
 

 

BISMILLAAHIRROHMAANIRROHIIM,  

ALHAMDULILLAH, WASYUKRULILLAH, WALAAHAULA 

WALAAQUWWATA ILLAABILLAH, QOOLA, ROBBISROHLII 

SHODRII, WAYASSIRLII AMRI, WAHLUL’UQDAM MILLISAANI 

YAFQOHUU QOULI, AMMAA BA’DU. 

SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA, 

 YSH. KETUA DPRD KABUPATEN BEKASI; 

 YSH. KAPOLRES METRO BEKASI   

 YSH. DANDIM 0509 KABUPATEN BEKASI   

 YSH. KEPALA KEJAKSAAN NEGERI KABUPATEN BEKASI  

 YSH. KETUA PENGADILAN NEGERI KABUPATEN BEKASI   

 YSH. KEPALA SATPOL PP KABUPATEN BEKASI BESERTA  

 JAJARAN; 

 YSH.  PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH DI JAJARAN  

 PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI  

SERTA YANG SAYA BANGGAKAN PARA ANGGOTA SATPOL PP 

DAN SATLINMAS YANG HADIR LANGSUNG DALAM ACARA 

APEL HUT SATPOL PP KE-72 DAN SATLINMAS KE 60 TAHUN 

2022.   

 



ASSALAMUALAIKUM WR. WB. 

PUJI SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH 

SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS RAHMAT DAN 

KARUNIA-NYA, KITA SEMUA DAPAT MENGHADIRI KEGIATAN 

APEL HARI ULANG TAHUN SATPOL PP KE-72 DAN 

SATLINMAS KE-60 DALAM KEADAAN SEHAT WALAFIAT.   

 

PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI, SAYA ATAS 

NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI MENYAMPAIKAN 

DIRGAHAYU SATUAN POLISI PAMONG PRAJA KE-72 DAN 

SATUAN PERLINDUNGAN MASYARAKAT KE-60. APRESIASI 

DAN UCAPAN TERIMA KASIH YANG SETINGGITINGGINYA 

ATAS DEDIKASI DAN LOYALITAS YANG TELAH SAUDARA 

TUNJUKAN DALAM PELAKSANAAN TUGAS  SELAMA INI.   

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

PERINGATAN HARI ULANG TAHUN SATUAN POLISI PAMONG 

PRAJA DAN SATUAN PERLINDUNGAN MASYARAKAT TAHUN 

2022 INI MASIH DALAM SITUASI DAN KONDISI PANDEMI 

COVID-19. MEREBAKNYA VARIAN BARU COVID-19 OMICRON 

DI KABUPATEN BEKASI MENUNTUT KITA UNTUK SELALU 

SIAGA MENEGAKAN DISIPLIN PROTOKOL KESEHATAN. 

KEMUDIAN, DENGAN SEMANGAT HARI ULANG TAHUN 

SATPOL PP DAN SATLINMAS, SAYA HARAP SAUDARA TETAP 

MEMILIKI KOMITMEN UNTUK MENJALANKAN PERAN 

MELAKUKAN SOSIALISASI DAN EDUKASI PROTOKOL 

KESEHATAN DAN ATURAN PPKM KEPADA MASYARAKAT DI 

WILAYAH KABUPATEN BEKASI.   

OLEH KARENA ITU, TEMA PERINGATAN HARI ULANG TAHUN 

SATPOL PP DAN SATLINMAS TAHUN 2022, YAITU 

”PROFESIONAL DAN BERINTEGRITAS MEWUJUDKAN 

PENYELENGGARAAN KETENTRAMAN, KETERTIBAN UMUM 

UNTUK INDONESIA MAJU DAN SEHAT” . 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,  

PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA MENGAPRESIASI 

KINERJA SATUAN POLISI PAMONG PRAJA KABUPATEN 

BEKASI YANG MEMILIKI TUGAS POKOK DAN FUNGSI 

PENEGAKAN PERATURAN DAERAH DAN PERATURAN KEPALA 



DAERAH, PENYELENGGARAAN KETENTERAMAN DAN 

KETERTIBAN UMUM, SERTA PERLINDUNGAN MASYARAKAT. 

SAYA MELIHAT BEBERAPA INOVASI DAN PERUBAHAN 

DALAM PELAKSANAAN TUGAS POKOK DAN FUNGSI SATUAN 

POLISI PAMONG PRAJA DIMANA SAAT INI DILAKUKAN 

HANYA UNTUK MENDUKUNG PROSES PEMBANGUNAN DI 

KABUPATEN BEKASI, DILAKSANAKAN DALAM RANGKA 

PEMULIHAN EKONOMI, DISAMPING TETAP MELAKSANAKAN 

KEGIATAN YANG SIFATNYA PENEGAKAN/PENERTIBAN 

TERHADAP PELANGGARAN-PELANGGARAN DAN 

DIFOKUSKAN UNTUK PENGAWASAN DAN PENINDAKAN 

PEMBERLAKUAN PROTOKOL KESEHATAN DIMANA DALAM 

KEGIATANNYA BERSINERGI DENGAN UNSUR TNI-POLRI.  

SELANJUTNYA, BERKENAAN DENGAN PENINGKATAN 

PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD) KABUPATEN BEKASI, 

SATUAN POLISI PAMONG PRAJA JUGA MEMBANTU MELALUI 

KEGIATAN PENEGAKAN PERDA DAN PERKADA, BAIK 

TERHADAP KEWAJIBAN UNTUK MENGURUS DAN MEMILIKI 

PERIZINAN BAGI BANGUNAN GEDUNG, KEWAJIBAN 

MEMBAYAR PAJAK DAN RETRIBUSI, PENERTIBAN REKLAME, 

PEMBERANTASAN BARANG KENA CUKAI HASIL TEMBAKAU 

(BKCHT) ILEGAL, DAN LAIN-LAIN.   

HADIRIN YANG SAYA HORMATI.   

SEBAGAI PENUTUP APEL, SAYA AMANATKAN KEPADA 

SELURUH  ANGGOTA  SATUAN POLISI PAMONG PRAJA DAN 

SATUAN PERLINDUNGAN MASYARAKAT, UNTUK KOMITMEN 

TERHADAP HAL SEBAGAI BERIKUT :  

1. TINGKATKAN KESIAPSIAGAAN DALAM MENDUKUNG 

UPAYA PENCEGAHAN, PENGENDALIAN SERTA 

PENEGAKAN DISIPLIN PROTOKOL KESEHATAN COVID-19  

SERTA BERPERAN AKTIF DALAM PEMULIHAN EKONOMI 

NASIONAL DAN DAERAH;  

2.  BERPERAN AKTIF DALAM PERCEPATAN VAKSINASI 

TAHAP 1, 2 DAN 3, KARENA VAKSINASI ADALAH FAKTOR 

KUNCI DALAM PENANGANAN PANDEMI SAAT INI;  

 



3.  BERIKAN CONTOH BAIK KEPADA MASYARAKAT DALAM   

PENERAPAN DISIPLIN PROTOKOL KESEHATAN COVID-19 

DI WILAYAH KABUPATEN BEKASI; 

4.  TINGKATKAN PELAKSANAAN TUGAS, FUNGSI DAN 

KEWENANGAN DALAM MENGAWAL URUSAN 

KETENTRAMAN, KETERTIBAN UMUM DAN PELINDUNGAN 

MASYARAKAT SEBAGAI URUSAN WAJIB YANG TERKAIT 

DENGAN PELAYANAN DASAR; 

5.  LAKSANAKAN TUGAS YANG TEGAS NAMUN TETAP 

HUMANIS, DAN SENANTIASA MEMPERHATIKAN ASPEK 

HAK ASASI MANUSIA SERTA CITRA DAN WIBAWA 

PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH.  

 

KITA INGIN KEHADIRAN DAN KEBERADAAN SATPOL PP DAN 

SATLINMAS DAPAT MEMBERIKAN PERLINDUNGAN KEPADA 

MASYARAKAT, MEMBERIKAN RASA NYAMAN DAN TENTRAM 

DI HATI DAN PIKIRAN MASYARAKAT, DAN MENJADIKAN 

SATPOL PP DAN SATLINMAS YANG LEBIH PROFESIONAL, 

BERINTEGRITAS DAN TETAP MELAYANI SEPENUH HATI. 

SEMOGA ALLAH SWT MERIDHOI UPAYA KITA BERSAMA INI. 

 

DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. 

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIANNYA. 

WALLAAHUL MUWAFIQ ILAA AQWAMITHORIQ 

WASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH 

  

    Plt. BUPATI BEKASI 

 

H. AKHMAD MARJUKI, S.E., M.M. 


